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La Plataforma Por la Escuela Pública de Getafe contra la Construcción por fases de los centros educativos.
Los padres y madres, el profesorado y la ciudadanía, en general, de Getafe estamos cansados de promesas incumplidas, de buenas palabras y malas decisiones, de plazos que se estiran hasta casi romperse.

La imprevisión de la Consejería de educación para construir los centros programados en Getafe nos lleva a que, en el mejor de los casos, las obras no se inicien hasta el mes de marzo o abril, en algún caso y los plazos establecidos se nos antojan tan ajustados que tenemos fundadas dudas de que puedan iniciar su funcionamiento a principios del próximo septiembre. 

Y estamos hartos de ver como nuestros hijos, de educación infantil en algunos casos, tienen que seguir desplazándose en autobús, fuera del barrio, cansados de recogerlos dormidos a veces; de tener que comer en las aulas porque aún no existe comedor, de no poder hacer psicomotricidad porque no existe aula específica, de que niños y niñas de necesidades especiales reciban sus clases de apoyo en el pasillo o de compartir patio, durante años con grúas y excavadoras.
Tambien se ven afectados los centros receptores, que tienen que suprimir servicios para dar cabida al alumnado desplazado: se habilitan aulas de informática, bibliotecas o laboratorios para dar clases a la población escolar desplazada y también aumentan las ratios.
Las familias de los niños y niñas desplazados queremos aprovechar para dar las gracias a las familias y profesorado de estos centros que de forma tan solidaria nos acogen y nos hacen sentirnos como en nuestro propio centro. pero… Sr. Consejero de Educación, esto no es una situación normal.

Pero es que además las previsiones demográficas certifican que los centros programados son insuficientes para cubrir las necesidades en los nuevos barrios para los próximos cursos y la Consejería de Educación de esto no quiere hablar. 

La Comunidad Educativa de Getafe no se va a conformar.  Hemos llevado a cabo conocidas acciones de protesta y, de forma coordinada en todo Getafe, vamos a seguir manifestando nuestra disconformidad con la política educativa de la Comunidad de Madrid. Vamos a empezar el próximo día 1 de febrero con una concentración en la DAT Sur en la que aprovecharemos para entregar un escrito con nuestras reivindicaciones y vamos a continuar con otras acciones  en nuestra localidad para confluir en Madrid con una acción que incluya a todos los centros afectados en la Comunidad.
Nos oponemos a la construcción de centros por fases. Ni cinco ni tres fases. Queremos los centros públicos completos y los queremos en el momento que sean necesarios.

No creemos que la comunidad de Madrid (la más rica de España) no disponga de recursos para construir los centros públicos de una vez. Consideramos que es más bien una opción ideológica para propiciar el aumento de los conciertos educativos en detrimento de la enseñanza pública. 



Getafe 31 de enero de 2018
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Plataforma por la Escuela Pública de Getafe

AMPA del CP Miguel de Cervantes

AMPA del CP Vicente Ferrer

Familias del Grupo Escuela de Buenavista

PLATAFORMA POR LA ESCUELA PÚBLICA DE GETAFE
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