Hola a tod@s. Os escribo para mandaros las novedades sobre las Oposiciones e Interinos después de la Mesa Sectorial de hoy, para llamaros a la participación en todas las movilizaciones y para informaros sobre la Huelga General del día 29 de marzo cuyo seguimiento es de vital importancia y para aclararos algunas cosas sobre trienios y sexenios.

Mesa Sectorial del hoy día 12 de marzo 

Oposiciones 2012:

Finalmente la Consejería con nuestro desacuerdo, el de UGT y el de CSIF y la aceptación de ANPE ha definido una oferta del Cuerpo de Secundaria que queda de la siguiente forma:

Inglés 100 plazas.

Física y Química: 35.

Geografía e Historia: 30.

Latín: 10.

Griego: 5.

Filosofía: 5.

Economía. 5.

Total: 190.

La Consejería ha dicho que ha podido aumentar el número de plazas teniendo en cuenta las jubilaciones de los Maestros de 1º ciclo de la ESO y su 10% de su tasa de reposición, al ser sustituidos cuando se jubilan por miembros del cuerpo de secundaria. Ha justificado convocar más especialidades de las previstas por el aumento de plazas y por que han querido usar la posibilidad de convocar en especialidades "pequeñas" cubriendo las plazas que hubieran sacado si hubiera sido una convocatoria más grande. No han dado aún fechas para la publicación de la Convocatoria ni han asegurado que vayan a pasar el borrador de la misma por la Mesa.

CCOO ha vuelto a manifestar el error que supone una convocatoria en estas condiciones, por las razones que venimos defendiendo desde el principio, y hemos  mostrado nuestro más absoluto desacuerdo con esta oferta, que además incumple incluso su propuesta inicial de máximo 5 especialidades y la filosofía que prometieron de acumular las plazas en pocas especialidades con el mayor número de plazas posibles, ya que nos volvemos a encontrar con especialidades con 5 y 10 plazas. Hemos mantenido nuestra postura de que no deberían haber convocado nada teniendo en cuenta las circunstancias actuales en el resto del estado, donde la mayoría de CCAA no convocan, y la limitación de tasa de reposición existente. 

Hemos vuelto a exigir a la Consejería que asegure que no va a realizar ninguna propuesta de cambios en la actual normativa de regulación de listas, en este caso la postura ha sido unánime de todos los sindicatos, y que el actual Acuerdo no va a sufrir cambios, estudiándose las propuestas de mejora en la gestión de las plazas y las reivindicaciones sobre los derechos del personal interino que proponemos desde CCOO. Por supuesto hemos vuelto a exigir también que se recuperen los puntos del Acuerdo Sectorial suspendido, en especial el derecho al cobro del verano tal y como estaba antes. La Consejería ha vuelto a no dar respuesta a estas cuestiones sobre el personal interino aludiendo a que aún no ha abordado estos temas en su plan de trabajo interno. 

Hemos manifestado nuestra gran preocupación por la incertidumbre que esto supone y denunciado la falta de respeto que esto supone para el colectivo. No han dado ningún argumento ni han comentado nada más allá de decir que son conscientes de que hay un Acuerdo en vigor y que cualquier asunto que le competa sería objeto de ser tratado en la Mesa si se diera el caso. Es fundamental que sigamos presionando para que no se planteen ningún cambio a peor y para que se recuperen y mejoren los derechos del personal interino porque la situación es muy preocupante.

Orden de regulación de horarios:

La Consejería también nos ha presentado un borrador de Orden de regulación de los horarios en centros de Secundaria y FP, lo podéis encontrar en este enlace para que podáis ver y valorar:

http://www.feccoo-madrid.org/ensenanzamadrid/menu.do?Tu_Sector:Ensenanza_Publica:Noticias_y_novedades:324836
Es un borrador muy general que no desvela los cupos que está dispuesta a dar la Administración y que no soluciona los problemas de los centros. Como sabéis CCOO lleva tiempo trabajando  en una propuesta de organización y plantearemos los cambios en este borrador para que se asegure la recuperación de plantillas, necesaria para cumplir todo el servicio, calidad y atención a la diversidad que debe dar un centro y que hemos perdido en estos cursos. 

La semana que viene se convocara una Mesa Técnica y después de semana santa otra Mesa Sectorial sobre este borrador.

Sexenios y Trienios:

Sobre las informaciones de sentencias sobre el cobro de sexenios para el personal interino en otras CCAA deciros que aquí en Madrid tenemos pendiente también que salgan sentencias sobre sexenios de los contenciosos que tiene presentados CCOO y lo que nos informó nuestra Asesoría Jurídica es que cuando salgan las primeras sentencias aquí y sean favorables, que esperemos que lo sea así, organizaremos una campaña de extensión de sentencias para los demás. Sobre trienios deciros que dada la jurisprudencia todos los casos de recursos de trienios de los que no quiere reconocer la Comunidad de Madrid, anteriores al 1999 antes de las transferencias educativas o en otras administraciones, se van a ganar con los que los que estéis en esa situación debéis consultarnos para que os asesoremos y atendamos dependiendo de como se pueda proceder en cada caso: si ya los habéis reclamado pero no habéis continuado y se os han pasado plazos, si no los habéis reclamado nunca, si vais a solicitar ahora un trienio nuevo... 

HUELGA GENERAL 29M

Como sabéis CCOO y UGT convocamos una Huelga General contra la nefasta Reforma Laboral del Gobierno del PP y en defensa de los Servicios Públicos. Es una movilización contra un modelo ideológico que quiere destruir el estado de protección social y los derechos de los trabajadores y el seguimiento del Sector Educativo Público es vital en esta Huelga como sector afectado por estas medidas y como colectivo concienciado en el desastre social y laboral que suponen estas medidas. Nuestra participación en esta pelea es también una medida de nuestro estado de movilización que es fundamental para demostrarle a esta Administración que no puede seguir atentando contra nuestros derechos como trabajadores y como ciudadanos. Convocaremos Asambleas en todos los centros, zonas y con todos los colectivos para explicar las consecuencias de la reforma laboral y de los recortes en los que estamos inmersos para llamar a la máxima implicación en la lucha. Os pongo algunos enlaces sobre la Huelga General, incluido el del informe jurídico que aclara que su seguimiento no nos puede ocasionar más que el descuento de 1 día de trabajo en la nómina:

http://www.feccoo-madrid.org/comunes/temp/recursos/15708/1203085.pdf
http://laeducacionnoesgastoesinversion.blogspot.com/2012/03/huelga-el-29.htm
http://29m-tv.blogspot.com
http://www.ccoo.es/comunes/temp/recursos/1/pub59184.pdf 

Saludos y mucho animo para tod@s!

Héctor Adsuar López.

Responsable de Interinos FREM CCOO.
Tel.: 670 49 43 60.

¡ESCUELA PÚBLICA DE TOD@S PARA TOD@S!

¡NO A LOS RECORTES EN LOS SERVICIOS PÚBLICOS!

¡NO A UNA REFORMA LABORAL INJUSTA, INEFICAZ E INUTIL!

