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	Federación Regional de Enseñanza

Comisiones Obreras de Madrid

Sección Sindical Oeste



Sr. Don José Macías Velázquez

Ilmo. Director del Área territorial de Madrid-Oeste

Consejería de Educación, Juventud y Deporte

Comunidad de Madrid
ASUNTO: Problemas en los centros por la asistencia a tribunales de oposición de parte de la plantilla del profesorado







En Collado Villalba,  2 de Junio de 2016

Muy señor nuestro:
CCOO ha tenido conocimiento del descalabro que supone para algunos centros de la zona la fecha establecida para realizar las oposiciones y el nombramiento de miembros de los tribunales correspondientes.
Hay que tener en cuenta que a 18 de junio, el curso aún no ha terminado. Quedan evaluaciones por hacer, notas por poner, trabajo administrativo que realizar, notas por entregar, periodo de reclamaciones para atender, resolución de dichas reclamaciones, memorias por confeccionar,...
Todas estas labores necesarias en un final de curso se hacen muy complicadas si parte de la plantilla “desaparece” de los centros para asistir a tribunales de oposición.
Concretamente, en algún IES de la zona Oeste, han sido nombrados 8 profesores titulares y 4 suplentes (entre ellos el secretario del centro, que coordina las labores administrativas y 5 jefes de departamento). Esto hace que sea imposible llevar a cabo la evaluación prevista para el 20 de junio, atender a las posibles reclamaciones y desarrollar correctamente el trabajo que todo final de curso conlleva.

Por otro lado, el curso de preparación para manejar el sistema informático que gestiona las notas de las oposiciones coincide con las pruebas PAU de la Universidad, lo que provoca otro problema a los compañeros y compañeras que, además de haber sido seleccionados por los tribunales de oposición, también forman parte de los tribunales de la PAU.

No entendemos como esta DAT es tan estricta a la hora de conceder determinados permisos al profesorado bajo la excusa de que el alumnado no se puede quedar sin clase, y acepte con absoluta normalidad que en esta zona Oeste los centros de secundaria “pierdan” una parte importante de sus efectivos justamente en el, posiblemente, momento más inoportuno para un centro: el final de curso
CCOO denuncia estos hechos y muestra su más rotunda queja ante esta improvisación de fechas que, una vez más, desprecia la labor del profesorado y que sólo atiende a intereses particulares de la Consejería de Educación, que ya ha demostrado con creces lo poco que le importa el alumnado y profesorado de la Escuela Pública.
Asimismo solicita que esta DAT tenga en cuenta estos hechos y, en la medida de sus posibilidades, trate de resolver esta situación.
Firmado:
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